
Sid 1
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2015

Alla Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder

Man Kvinna
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år
15-29

år
30-49

år
50-64

år 65- år

Antal intervjuer ------------- 1000 462 538 129 230 230 410 69 114 99 180 60 116 131 230
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 232 318 219 231 119 162 110 105 113 156 109 126

Fråga 1
Tycker du att bensin- och dieselskatterna är för höga eller för låga?

Bensin- och dieselskatterna
är generellt för höga -------- 48 49 48 35- 48 58+ 54+ 37- 52 52 54 33- 44 63+ 54+
Bensin- och dieselskatterna
är generellt för låga -------- 11 13+ 8- 11 16+ 11 3- 9 22+ 14 5- 13 10 8 2-
Bensin- och dieselskatterna
är ungefär lagom ------------- 28 30 27 30 29 26 29 39 21- 30 35 21 37+ 22 24
Vet ej ----------------------- 12 8- 17+ 24+ 8- 6- 14 15+ 5 4 7 33+ 10- 7- 19

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 462 538 129 230 230 410 69 114 99 180 60 116 131 230
Vägt bastal ------------------ 1000 496 504 232 318 219 231 119 162 110 105 113 156 109 126

Fråga 2
Det finns ett förslag om att bensin- och dieselskatten ska höjas automatiskt
med 2% varje år, utöver konsumentprisutvecklingen. Skattehöjningen ska ske var-
je år utan att riksdagen behöver fatta beslut. Vad tycker du om detta? Är det...

Bra förslag, gör så att den
höjs automatiskt helt utan
ett beslut i riksdagen ------- 15 16 14 26+ 13 11 10- 25+ 14 12 10- 27+ 12 10 9-
Dåligt förslag, beslut om
drivmedelsskatten ska fattas
av riksdagen i varje enskilt
fall ------------------------- 78 81 76 61- 84+ 84+ 83+ 66- 85 84 86+ 57- 82 83+ 81
Vet ej ----------------------- 7 4- 9+ 13+ 3- 5 7 9+ 0- 4 3 17 5 7 11

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 1 - 3 sept 2015  (c) SIFO                                        Proj 1533109(UlFä)
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Sid 2
Procent vertikalt

SIFOs Telefonbuss 2015

Alla Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort
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Antal intervjuer ------------- 1000 190 251 61 14 228 207 117 117 85 78 477 445 312 508 165
Vägt bastal ------------------ 1000 255 283 63 15 294 233 147 134 103 72 481 447 332 477 173

Fråga 1
Tycker du att bensin- och dieselskatterna är för höga eller för låga?

Bensin- och dieselskatterna
är generellt för höga -------- 48 58+ 45- 54 39 55 47 57+ 47 38- 63+ 45 49 39- 48 67+
Bensin- och dieselskatterna
är generellt för låga -------- 11 7- 18+ 11 - 12 14 8- 15 24+ 6 13+ 9 13 11 8
Bensin- och dieselskatterna
är ungefär lagom ------------- 28 25 30 26 36 28 28 25 32 30 26 26 32+ 30 31 20-
Vet ej ----------------------- 12 10 7 10 25 5 10 10 6 8 5 16+ 10 19+ 10- 5-

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000 190 251 61 14 228 207 117 117 85 78 477 445 312 508 165
Vägt bastal ------------------ 1000 255 283 63 15 294 233 147 134 103 72 481 447 332 477 173

Fråga 2
Det finns ett förslag om att bensin- och dieselskatten ska höjas automatiskt
med 2% varje år, utöver konsumentprisutvecklingen. Skattehöjningen ska ske var-
je år utan att riksdagen behöver fatta beslut. Vad tycker du om detta? Är det...

Bra förslag, gör så att den
höjs automatiskt helt utan
ett beslut i riksdagen ------- 15 11 14 10 - 15 11 10- 21 20 8 19+ 12- 21+ 14 6-
Dåligt förslag, beslut om
drivmedelsskatten ska fattas
av riksdagen i varje enskilt
fall ------------------------- 78 83 82 90 97 83 82 79 77 74 89+ 73- 82+ 69- 80 91+
Vet ej ----------------------- 7 6 4 - 3 2- 7+ 11+ 2- 7 3 8 6 9+ 6 3-

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 1 - 3 sept 2015  (c) SIFO                                        Proj 1533109(UlFä)
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Alla Region Utbildning
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Antal intervjuer -------------- 1000 78 84 154 239 87 110 83 91 74 238 342 417
Vägt bastal ------------------- 1000 72 88 142 251 97 97 89 92 71 192 381 425

Fråga 1
Tycker du att bensin- och dieselskatterna är för höga eller för låga?

Bensin- och dieselskatterna är
generellt för höga ------------ 48 63+ 70+ 50 34- 53 44 55 49 45 57+ 53 41-
Bensin- och dieselskatterna är
generellt för låga ------------ 11 6 3- 21+ 13 8 12 10 4- 12 2- 8 17+
Bensin- och dieselskatterna är
ungefär lagom ----------------- 28 26 19 20- 31 31 33 27 34 33 25 27 31
Vet ej ------------------------ 12 5 9 9 22+ 8 11 8 14 9 16+ 12 11

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer -------------- 1000 78 84 154 239 87 110 83 91 74 238 342 417
Vägt bastal ------------------- 1000 72 88 142 251 97 97 89 92 71 192 381 425

Fråga 2
Det finns ett förslag om att bensin- och dieselskatten ska höjas automatiskt
med 2% varje år, utöver konsumentprisutvecklingen. Skattehöjningen ska ske var-
je år utan att riksdagen behöver fatta beslut. Vad tycker du om detta? Är det...

Bra förslag, gör så att den
höjs automatiskt helt utan ett
beslut i riksdagen ------------ 15 8 11 18 22+ 6- 19 15 6- 15 11 14 17
Dåligt förslag, beslut om
drivmedelsskatten ska fattas
av riksdagen i varje enskilt
fall -------------------------- 78 89+ 82 78 67- 91+ 73 80 86 82 78 81 77
Vet ej ------------------------ 7 3 8 4 11+ 3 8 5 9 3 11+ 5 6

Totalt ------------------------ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 1 - 3 sept 2015  (c) SIFO                                        Proj 1533109(UlFä)
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Alla Skulle i ett riksdagsval idag rösta på:
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Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

Fråga 1
Tycker du att bensin- och dieselskatterna är för höga eller för låga?

Bensin- och dieselskatterna
är generellt för höga -------- 48 58+ 55 40 64 19- 45 20- 71+ 20- 55+ 35- 62+ 63+
Bensin- och dieselskatterna
är generellt för låga -------- 11 5- 3 8 15 30+ 9 40+ 3- 32+ 6- 19+ 8 9
Bensin- och dieselskatterna
är ungefär lagom ------------- 28 29 33 34 19 33 35+ 33 17- 12 30 34+ 17- 19-
Vet ej ----------------------- 12 8 9 19 2 19 11 6 9 36+ 10 12 13 10

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Antal intervjuer ------------- 1000
Vägt bastal ------------------ 1000

Fråga 2
Det finns ett förslag om att bensin- och dieselskatten ska höjas automatiskt
med 2% varje år, utöver konsumentprisutvecklingen. Skattehöjningen ska ske var-
je år utan att riksdagen behöver fatta beslut. Vad tycker du om detta? Är det...

Bra förslag, gör så att den
höjs automatiskt helt utan
ett beslut i riksdagen ------- 15 7- 11 12 - 40+ 19 35+ 2- 30 8- 26+ 7- 11
Dåligt förslag, beslut om
drivmedelsskatten ska fattas
av riksdagen i varje enskilt
fall ------------------------- 78 91+ 87 86 98+ 45- 75- 50- 98+ 59- 90+ 64- 91+ 82
Vet ej ----------------------- 7 2- 3 2 2 15+ 7 15+ -- 11 2- 10+ 2 7

Totalt ----------------------- 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Telefonintervjuer 1 - 3 sept 2015  (c) SIFO                                        Proj 1533109(UlFä)
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